
CPGÉPC Fa
teur de transmission Opt di�Déterminer la �gure de di�ra
tion à l'in�ni donnée par une fente étroite de largeur
2 a dans la dire
tion (Ox), de fa
teur de transmission t(x) = 1 − |x| /a. Comparerave
 le 
as d'une fente simple.





CPGÉPC Fa
teur de transmission Opt di�Mer
i de signaler d'éventuelles erreurs d'énon
é ou de 
orrigé à sant
zak�online.fr.Déterminer la �gure de di�ra
tion à l'in�ni donnée par une fente étroite de largeur 2 a dans la dire
tion (Ox), de fa
teurde transmission t(x) = 1 − |x| /a. Comparer ave
 le 
as d'une fente simple.CorrigéPour une dire
tion d'observation θ donnée, il faut 
al
uler l'amplitude di�ra
tée par
ψ(θ) = Kψ0 L

∫ a
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|x|

a

)

e j k θ x dxoù L est la longueur de la fente.Tous 
al
uls faits, on trouve ψ(θ) = K′ sinc2π θ a

λOn 
al
ule ensuite I = I0 sinc4π θ a

λIl y a dé
roissan
e plus rapide que dans le 
as d'une fente simple et aussi di�éren
e d'é
helle en θ (i
i la fente est de taille
2 a).



CPGÉPC Fa
teur de transmission Opt di�Mer
i de signaler d'éventuelles erreurs d'énon
é ou de 
orrigé à sant
zak�online.fr.Déterminer la �gure de di�ra
tion à l'in�ni donnée par une fente étroite de largeur 2 a dans la dire
tion (Ox), de fa
teurde transmission t(x) = 1 − |x| /a. Comparer ave
 le 
as d'une fente simple.CorrigéPour une dire
tion d'observation θ donnée, il faut 
al
uler l'amplitude di�ra
tée par
ψ(θ) = Kψ0 L

∫ a

−a

(

1 −
|x|

a

)

e j k θ x dxoù L est la longueur de la fente.Tous 
al
uls faits, on trouve ψ(θ) = K′ sinc2π θ a

λOn 
al
ule ensuite I = I0 sinc4π θ a

λIl y a dé
roissan
e plus rapide que dans le 
as d'une fente simple et aussi di�éren
e d'é
helle en θ (i
i la fente est de taille
2 a).


